

# 西班牙反对党赢得议会选举 拉霍伊将出任新首相面临考验 候任首相坦言 没有灵丹妙药

11月20日,在西班牙首都马德里,西班牙人民党主席马里亚诺·拉霍伊在大选获胜后向支持者致意。 新华社/路透



西班牙议会选举结果20日揭晓。反对党人民党获得压倒性胜利,人民党主席马里亚诺·拉霍伊即将出任新首相。

## 获胜

截至20日晚,计票机构统计超过97%选票。人民党得票率为44.57%,获得议会众议院350席中186席;工人社会党获得28.67%的选票,占众议院110席。

西班牙议会选举每4年一次。依照宪法,选民直接投票选举参众两院议员,获得众议院简单多数政党所推选的候选人将出任首相。

法新社解读,人民党在众议院处于绝对多数,意味着拉霍伊可以放手推行改革,不会受到太多阻碍。

西班牙现执政党、工人社会党候选人阿尔弗雷多·佩雷斯·鲁瓦尔卡瓦承认选举失败:“工人社会党的选举结果不利。我们明显失掉选举。”

## “棘手”

“这不是秘密,我们将在西班牙30年来所面临最棘手境况下治理这个国家,”拉霍伊说,“4600万西班牙人将发起一场应对危机的战斗。”

他今后的“敌人”是“失业、赤字、外债过多、经济不景气以及任何让国家处于危急形势的因素”。

拉霍伊承认,面对西班牙的诸多经济问题,他没有“灵丹妙药”,但相信人民党有能力“办成事”。例证之一是,人民党1996年至2004年执政期间,推动西班牙

成为欧元区创建者之一。

“我们处于一个十字路口,这些十字路口将决定我们国家今后数年乃至数十年的前途,”拉霍伊说。

拉霍伊定于12月20日宣誓就职,23日宣布组阁。西班牙洲际银行先前发布报告,提醒新政府时间紧迫。“新政府不会享有通常的100天宽限期,就职仪式前必须公布改革措施和目标”。

## 期望

法新社评述,拉霍伊已赢得选举胜利,下一步将是获取市场信任。他必须大刀阔斧削减财政预算,以防财政压力成为“不可承受之重”,像压垮希腊和意大利政府那样压倒西班牙新政府。

分析师认为,除削减预算,拉霍伊上任后面临降低失业率、促进经济增长等几项挑战。西班牙现阶段失业率处于21.52%的高位,与第二季度相比,第三季度经济增长为零。西班牙政府在选举前承认,2011年全年经济增长0.8%,低于1.3%的目标。

选民戴维·科尔德罗希望拉霍伊创造就业机会,维持国家支付医疗保健、教育等社会福利。

豪尔赫·阿里塞斯现年16岁,中学生。他对拉霍伊有信心,“他们尤其关注经济,这是西班牙的主要问题”。

46岁选民博德里亚认为,拉霍伊领导的人民党获胜将给西班牙带来大变革。“他会采取措施带领我们摆脱危机,把我们团结起来。”韩梁(新华社供本报特稿)

## 背景资料

### 欧洲5国政府因债务危机更换



这是意大利前总理贝卢斯科尼(左上)、葡萄牙前总理苏格拉底(左中)、希腊前总理帕潘德里欧(左下)、即将卸任的西班牙首相萨帕特罗(右上)和爱尔兰前总理考恩(右下)的拼版照片。 新华社发

3月9日,爱尔兰总统玛丽·麦卡利斯签署任命书,统一党领导人恩达·肯尼接替考恩为总理。

6月21日,以科埃略为总理的葡萄牙新政府宣誓就职。原执政党社会党在6月5日的选举中失利,总理苏格拉底辞职。

11月11日,由帕帕季莫斯领导的希腊联合政府宣誓就职。前总理帕潘德里欧因经济危机辞职。

11月13日,在贝卢斯科尼宣布辞去总理职务后,意大利总统纳波利塔诺任命蒙蒂为新任总理,负责组建政府。

11月20日,西班牙举行大选,现任首相萨帕特罗放弃参选。反对党人民党获得压倒性胜利,拉霍伊将出任新首相。据新华社

## 调查和审理耗时近17年,13人终审获死刑 奥姆真理教罪案审判终结

日本最高法院21日驳回奥姆真理教成员远藤诚一的上诉,维持死刑判决,从而实际结束对这一邪教所有被告的司法审理,调查和审理累计耗时将近17年。

### 罪有应得

远藤诚一现年51岁,1987年攻读京都大学病毒学博士学位时退学,加入奥姆真理教。

2002年10月,东京地方法院判处他死刑;2007年5月,东京高等法院维持死刑判决。

这些判决认定远藤在奥姆真理教制造化学毒剂计划中发挥关键作用,共谋两起沙林毒气袭击事件,致死19人。另外,他关联一名律师被害案和VX毒气袭击案。

辩方律师说,远藤没有领导或实施犯罪;他遭教主麻原彰晃“洗脑”,不敢怀疑麻原的命令。

最高法院主审法官官筑诚志宣读判决书,认定远藤的“一切罪行意在保护奥姆真理教,罪行残忍、没有人道,前所未见”。

判决书说:“被告在罪案中滥用科学知识,发挥重要作用,刑事责任极为重大,获判死刑属罪有应得”。

远藤有10天时间申请修改判决。不过,最高法院没有变更判决的先例。

### 13人死刑

麻原彰晃本名松本智津夫,1984年创立奥姆真理教,3年后改名奥姆真理教。麻原自称“神的化身”,要求信徒出家并“完全献身于教会,将全部身心及财产交给教主”。

司法当局认定,奥姆真理教1994年6月27日在日本长野县松本市试验沙林毒气,致使6人死亡,大约600人受伤;1995年3月20日在东京地铁释放沙林毒气,致死12人,致伤大约5500人。

另外,这一组织的成员于1989年11月杀害反奥姆真理教律师坂本堤及其妻子和时年1岁的儿子。

奥姆真理教的189名成员受到指控,全部定罪;包括麻原和远藤在内,13人终审判处死刑。3名奥姆真理教嫌疑人下落不明,受日本警方通缉。

### 伤痛难愈

全部被告定罪,依然难以平复受害人和亲属的伤痛。

受害人代表高桥静江21日在记者会上说:“每天都会想起(东京地铁沙林)事件。丈夫僵硬的尸体躺在棺材里,我忘不了那一景象。”

奥姆真理教案件审理过程中,高桥共旁听436场庭审。20日,她到丈夫墓前,告诉他:“明天就是终审判决了。”

谈及当天对远藤的判决,她说:“他没有丝毫反省和道歉的话,我深切感到,这真是一名奥姆真理教成员在受害。”

松本沙林案受害人亲属小林房枝说:“审判结束了,可我永远失去了儿子。我必须一辈子面对这一事实。”

日本法律规定,同案嫌疑人结案前,不对死刑犯行刑。共同社评述,全部被告结案,司法当局预计会加快讨论执行死刑事宜。

“我会等着看他们怎么样伏法,”小林说。

### 改名延续

奥姆真理教于2000年改名阿莱夫教,受到日本警方监视。

日本朝日电视台援引当局的话报道,阿莱夫教使用麻原的光盘和其他材料,宣扬“麻原回归”。这一组织的“信徒”不断增加,多数是不了解奥姆真理教罪行的年轻人。

受害者遗属高桥静江质问:“为什么(阿莱夫教)用大笔金钱购房,却不赔偿受害者。”

日本时事社报道,阿莱夫教回应21日判决结果,声称司法机构“急于了结事件”,如果在执行死刑方面“操之过急”,可能“给社会留下难以补救的隐患”。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

## 癫痫病一定能治好



南京华都癫痫病诊疗中心首席专家  
段君良

中华医学会癫痫病分会  
会员、中国抗癫痫协会常务理事

事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

“真没想到我近二十年的癫痫病能治好!这个病从十几岁时就开始发作了,吃药无数,医院跑了无数。如今竟然神奇地被‘华都’的专家和他们的尖端技术治好了,至今没有发作过!”无锡蒋女士说。

**揭秘** 治好蒋女士癫痫病的尖端技术是“异体干细胞磁波导入法”。

该方法是目前世界上最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。

它主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值上百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。

“异体干细胞磁波导入法”一次性治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,达到从根本上治愈癫痫的目的。  
施卫

### 13年研究三件事 癫痫病终能治好

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病尖端技术——“异体干细胞磁波导入法”。经过数万例已康复者证实:一次性治疗、不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞神经复活。该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。“华都”查询电话:(025)5878 3258

### “异体干细胞磁波导入法” 治疗癫痫病6大特点

- 1 异体干细胞磁波导入法迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。
- 2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。
- 3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。
- 4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气和,面露喜色,充满信心。
- 5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。
- 6 打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院治疗,短期内实现痊愈。

## 11月15日-11月30日 癫痫病大型会诊

为了让患者早日获得“异体干细胞磁波导入法”的治疗,南京华都癫痫病医学研究中心段教授、徐教授联合为患者亲诊,每天限诊20名。(患者可携带原始治疗检查病例)

- \* 专家会诊费、咨询费、留观费全免
- \* 脑电地形图、多普勒互动检测费优惠50%
- \* 异体干细胞治疗费援助1000元
- \* 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

南京华都癫痫病医学研究中心:  
南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)  
咨询QQ:1297369447  
在线预约 www.hddxch.com

预约电话:025-5878 3258